

## 打开生活, 品味别样的美

国庆档票房破千万  
冰城“合家欢”观众多

本报讯(记者 高云 文/摄)哈尔滨国庆档票房突破千万万元大关。截至7日中午,灯塔专业版显示,哈尔滨国庆档票房达1126.09万元,票房冠军是主旋律电影《志愿军:存亡之战》。近几日,家庭观众成为观影主力,适合全家观看的“合家欢”电影票房有所增加。

7日中午,国庆档票房大盘已近20亿元,陈凯歌执导的《志愿军:存亡之战》已经是毫无悬念的档期票房冠军。

目前,哈尔滨的城市票房亚军是打拐题材电影《浴火之路》,这部电影被称为“打拐爽片”,赵丽颖、刘烨、肖央等实力派演员也是票房保证。《749局》位列档期票房第三位,这部电影话题度绝对是国庆档第一名,王俊凯演的少年英雄非常对青少年观众的胃口。

国庆长假,家庭型观众增加,他们是各大影城争夺的目标。中影国际影城卓展店在国庆档连续组织了多场《新大头儿子和小



头爸爸6:迷你大冒险》的观影活动,吸引了数百位带孩子的观众参加。

值得一提的是,成龙的功夫喜

剧一直是“合家欢电影”的代表,他主演的《熊猫计划》已经连续多日在哈尔滨力压《749局》,冲进单日票房前三甲。

日均客流量2700多人次

## “最美书店”成长假热门“打卡地”

本报讯(记者 李玥 文/摄)当好天气遇到长假,游客市民纷纷打卡热门文旅地。斩获2024美国MUSE缪斯设计大奖——铂金奖的南岗新华书店成了很多人假日里打卡地,日均客流量在2700多人次。这座矗立于果戈里大街上的69岁老牌书店,在第三届全民阅读大会上获得“年度最美书店”荣誉,风华更茂。

刚进入书店,高挑的穹顶一下就吸引了人们的眼球,贯通上下两层楼,与二层镜面形成对称的沙漏形结构,这里也是最受欢迎的打卡点位之一。

在这里,随处都能感受到“尔滨”元素。二层巴洛克建筑元素的添加、呼应中央大街面包石的地砖,将“冰城”与新华书店进行了文化链接,让读者身处书店就能感受到哈尔滨城市文化充斥的浪漫风情。三层经过艺术化变形的书架犹如一棵棵参天大树蔓延向上,无限延伸的书籍和灯光重影,视线所及能饱览无限美好。四层书架用拱形门与金属元素的碰撞带来了时尚科技感,犹如空间站的一道道闸门,置身其间宛如穿梭游离于未来星河。五层为儿童打造了一个童话梦幻乐园,蘑菇伞、国际象棋、教堂元素的书架天马行空地排列其间,生动地展现出童年的奇思妙想。

“真没想到新华书店这么美!”牡丹江游客赵先生站在用教材搭成的“索菲亚教堂”前赞叹不已。本地市民也大呼,书店变身成了把“哈尔滨”容在其中的美学书店。

散步赏秋 湿地露营 绕岛骑行  
在原生态画卷中  
享受假期“慢生活”

□本报记者 张焱 文/摄

今年国庆长假,很多市民没有选择远方,而是来到哈尔滨新区文化中心公园、金河湾湿地植物园、阿勒锦岛国家湿地公园等原生态滨水公园,畅享诗意“慢生活”。

## 油画中散步

## 享野花野果和野趣

“十一”重新开放的哈尔滨金河湾湿地植物园整饰一新,成片的芦花在风中摇曳。树叶被染得五彩斑斓,仿佛一幅巨大的油画。红通通、沉甸甸的山丁子挂满枝头。“植物园内有白桦树、李子树、枫树、桑树等130多种野生树木,随着气温不断下降,树叶会慢慢从绿色变成黄色、红色、金色等多种颜色。公园里的秋色不亚于哈尔滨周边的五花山,这个假期很多游客来园区赏秋。”金河湾湿地植物园负责人金春介绍。

在公园滨水一侧,孩子们在挖沙子;园中环路上,三三两两的人群悠闲地散步。在荷花池、菱角池旁,不少游客在芦花丛中拍照。家住附近的王维国说:“感觉公园的秋天比夏天更艳丽,更有味道。”

## 随手一拍皆风景

## 不觉成为画中人

哈尔滨新区文化中心公园在保留原有自然地貌及生态环境的同时,把哈尔滨大剧院与城市湿地景观完美融合。在露营区域,游客搭起帐篷,亲朋好友围坐在一起,享受美食美景。和朋友来露营的邱晓晓说,就喜欢在这个公园露营,更亲近自然,更有



松弛感。长长的木栈道穿起不同风景,野鸭在水中嬉戏,小松鼠在木栈道上蹦蹦跳跳,灰喜鹊在林中穿梭,大片芦花如漫天飞雪。秋天的哈尔滨新区文化中心公园,随手一拍皆是风景。正在拍照的游客也不知不觉成了别人手机中的风景。

## 绕岛骑行

## 江鸥作伴美景相随

从松浦大桥人行道下桥口下桥,便可到达阿勒锦岛国家湿地公园。公园地处松花江心洲之上,东西长约4.5公里,南北最宽约1.3公里。岛上建有长7.7公里环形道路,适合骑行。沿岛南路东行,右边成群的江鸥翩翩起舞。沿东路北行,两边是连绵的沼泽、湿地、水塘,不时传出江鸥和野鸭的鸣叫。沿北路西行,各色的树叶在风中起舞。

“国庆假期,游客每天大约2900人次,10月4日达到3200人次左右。”该园负责人梁浩告诉记者。

## 假期结束 市民用运动蓄能

本报讯(记者 节永志 文/摄)当假期余额不足,不少人用运动充电,以充沛的精力迎接工作。

7日,记者在道里区群力大道某公园的篮球、足球场里看到,不少前来运动的市民聚集于此。每当运动员进球,或比赛中出现精彩瞬间,欢呼声、呐喊声都会响彻整个场地。市民刘广平刚结束一场酣畅淋漓的篮球赛,他说:“国庆假期,我们几个好友基本上每天都约着打篮球,每天两个小时左右。8日就要正式复工了,我们又约了一场球赛,为的就是用运动蓄满能量条,迎接工作中的新挑战。”

市民王旭带着10岁的儿子来到公园加入了一场足球比赛。“孩子喜欢踢球,带他来运动运动,希望他能勇敢



拼搏,磨练意志。”王旭说。

市民刘东辉和朋友在一个健身器材前测试了弹跳能力和反应力。他说,这些智能器材能将身体数据推送到手机上。“要上班了,我们想通过运动来蓄蓄能,让自己精力充沛地回到工作岗位。”刘东辉说。